



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Ekonomiky

Student: Veronika Neumannová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Náklady firmy na dopravu a možnosti jejich snížení

Vedoucí bakalářské práce Ing. Jiří Alina

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jak může vybraná společnost pomoci svým postojem ke snížení externalit vznikající v souvislosti s dopravou.

Otázka 2: Jaká z nově praktikovaných metod účtování dopravného se z Vašeho pohledu zdá být nejvýhodnější?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Studentka velmi kvalitně zhodnotila problematiku účtování nákladů. Vybraný subjekt může BP použít jako podklad pro další rozhodování. V tomto vidím největší přínos práce.

Datum: 14. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'J. Hla', written in a cursive style.